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Sobota, 7 lutego 
18:00- ++ Ludwik i Barbara Bajan 
18:00- ++ Paulina i Józef Zakrzewscy 
 

   

   Niedziela, 8 lutego- V niedziela zwykła 

8:30- ++ Za zmarłych rodziców Sióstr Dominikanek 

10:30- + Tadeusz Krygier (2 rocz)                    - syn z rodziną 

12:30- Za Parafian 

19:00- + Alfreda(F) Zaguła (9 rocz) 
 
Poniedziałek, 9 lutego 
19:00- + Czesław Letki (2 rocz) 
 

Wtorek, 10 lutego- św. Scholastyki 
19:00- O udaną operację i powrót do zdrowia dla p. Stasi 
 

Środa, 11 lutego- NMP z Loourdes 
19:00- O Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej dla 
Christopher z okazji urodzin                                 - dziadkowie 
 

Czwartek, 12 lutego- Tłusty Czwartek 
19:00- ++ Zofia i Antoni Śliwonik i zmarli z rodziny 
 

Piątek, 13 lutego 
9:00-  
19:00- O Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej dla 
S. Jordany z okazji imienin 
 

Sobota, 14 lutego- św. Walentego 
8:30- O łaskę zdrowia i Boże błogosławieństwo dla Józefa 
i Jana oraz ich rodzin 
18:00- + Teresa Cierniak (4 rocz) 
18:00- O Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej dla 
Nicole w dniu urodzin 
   

   Niedziela, 15 lutego- VI niedziela zwykła 

8:30- Za Parafian 

10:30- + Piotr Albertin                                                 - rodzina 

12:30- ++ Grażyna i Bogdan Mercik oraz Maria i 
Kazimierz Pastuszka 

19:00- ++ Kazimierz, Henryk i Marian 

V NIEDZIELA ZWYKŁA 

8 lutego 

Iz 58,7–10, 1 Kor 2,1–5; Mt 5,13–16 
Ref: Wschodzi w ciemnościach jak światło dla prawych. 
 
Dzisiejsza Liturgia Słowa wprowadza w biblijne obrazy i 
zadania światła. Każdy człowiek, a zwłaszcza 
chrześcijanin, winien dostrzec, że posiada własne 
niepowtarzalne życie, powołanie i zadania. Dostrzegamy 
je jako drogę pełną ludzi, pragnień, zdarzeń, słów i 
znaków. Na płaszczyźnie wiary przyjmujemy, że 
otrzymaliśmy je od Boga jako „zadanie” kroczenia 
drogami zbawienia, czyli we współpracy z Chrystusem 
Ukrzyżowanym i Zmartwychwstałym. Całe bowiem 
stworzenie „w Nim ma istnienie, gdyż bez Niego w ogóle 
by nie istniało” (por. Kol 1,16-17). To On oświeca i ogarnia 
„każdego człowieka, który na ten świat przychodzi” (J 
1,9). Dlatego Jezus mówi o sobie jako o Bogu: „Ja jestem 
światłością świata; kto idzie za Mną, nie będzie chodził w 
ciemności, lecz będzie miał światło życia” (J 8,12). 
Syn Boży, który objawia nam tajemnicę Ojca w mocy 
Ducha Świętego, jest Światłem nie tylko w sobie, ale także 
Światłem, które służy; które całe jest „dla”: przede 
wszystkim dla każdego człowieka, dla życia rodziny 
ludzkiej i wszelkiego stworzenia. Przychodzi do nas 
różnymi drogami. Jego światłość, która jest źródłem 
wiary i miłości, rozbłyska w nas, jaśnieje w każdej 
odkrywanej prawdzie, w każdej drobinie życia, w 
każdym blasku piękna i tętnie życia, w każdej iskrze 
prawdziwej miłości, na każdym kawałku drogi, w 
każdym zdarzeniu. Będąc „Słowem Ojca”, „odbiciem 
Jego istoty” (Hbr 1,3), Jezus przemawia do nas najpełniej 
przez tajemnicę Miłości Ukrzyżowanej, która nie 
zniewala człowieka swoją mocą i mądrością Bożą, ale 
przynosi wolność dzieci Bożych. To dzięki Jezusowi 
Chrystusowi w świetle Ducha Świętego doświadczamy 
obecności Ojca i mamy współuczestnictwo z Nim (por. 1J 
1,2-3). Mamy w sobie Boga Stwórcę i Zbawcę, Początek i 
Koniec wszelkiego stworzenia. To światło wyznawanej 
wiary rozbłyska w nas i wszędzie, gdzie ktoś dzieli swój 
chleb z człowiekiem głodującym, wprowadza do swego 
domu biednych i daje odzienie potrzebującym. 
 Ewangeliczne obrazy soli i światła, do których odwołuje 
się Jezus, są rzeczywistością na wskroś ludzką i wydają 
się zrozumiałe dla każdego człowieka. Ale tak nie jest, 
gdyż nie każdy zdaje się dostrzegać ich sens. One nie 
istnieją same przez siebie i dla siebie samych. One 
pozostają w służbie większej sprawy. Tak jest również z 
każdym, kto jest uczniem Jezusa, a przez Niego ma 
przystęp do Ojca jako Stwórcy i Zbawcy. Dlatego też 
mamy obowiązek rozpoznawania Go „w duchu i 
prawdzie” (por. J 4,23), ale także w miłości: „Będziesz 
miłował Pana Boga swego całym swoim sercem, całą 
swoją duszą i całym swoim umysłem, i będziesz miłował 
swego bliźniego jak siebie samego” (Mt 22,37-39). Bez tej 
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miłości komplementarnej: miłości Boga, który jest w 
niebie i drugiego człowieka, który kroczy naszymi 
ziemskimi drogami – człowiek nie jest w pełni 
człowiekiem... Kiedy rośnie miłość do ludzi, wzrasta też 
miłość do Boga, będąca łaską przylgnięcia do Stwórcy i 
Jego praw. Jest bardzo realna, choć nieraz niedoceniana i 
niezauważana. A przecież ona z jednej strony „objawia 
się”, a z drugiej „ukrywa się”: w każdym życzliwym 
słowie, w podanym kubku wody, w przytuleniu 
skołatanej głowy, w czyimś serdecznym spojrzeniu, a 
zwłaszcza w bólu i smutku ludzkim. Ona jest dookoła nas, 
jak potrzebne światło, jest w służbie, w dawaniu siebie. 
Tylko trzeba ją umieć dostrzec, „jak miasto położone na 
górze, jak światło dla wszystkich, którzy są w domu”. 
Trzeba ją uznać i nazwać po imieniu, aby później okazać 
ją innym... Będzie to świadczenie o światłości, o Ojcu, 
który jest w niebie. I tak będzie aż do czasu, kiedy 
wszystkie światła tego świata i pojedynczych ludzkich 
serc zejdą się w Komunię Światła, w Domu Ojca: „I odtąd 
już nocy nie będzie i niepotrzebne będzie światło lampy i 
słońca, bo Pan Bóg będzie naszą światłością” (por. Ap 
22,5). Taka jest nadzieja synów światłości, którzy przez 
wiarę i czyny miłości idą za Jezusem. Ona jest naszą 
nadzieją i naszą drogą do Ojca. 

ks. Wacław Depo 
 

 
LEKTORZY –7/ 8 LUTEGO 

 
  18:00- D. Trzęsicki, B & J Pajewscy 
    8:30- M. Sobczak 
  10:30- K. Kamieniak, S. Zacharia, A. Kamieniak 
  12:30- M. Kaczan, M. Iskra, E. Kaczan 
  19:00- K. Apanowicz, K. Jasen 
 
       
 
SPRAWOZDANIE FINANSOWE 
Niedziela, 1 lutego – $ 5,623.00 
Building Fund – $ 280.00 

Dziękujemy za regularne w spieranie naszej 
parafii. Można to czynić wrzucając donację w kościele, 
można przysyłać ofiary pocztą, można też złożyć donację 
on-line przez system diecezjalny 
 www.catholicyyc.ca/donatetoparish.html  
 
KAWIARENKA  

Od dzisiejszej niedzieli „stery kawiarenki” 
przejmuje Szkoła Polska. Przy okazji przypominamy 
decyzję Rady Parafialnej: wszystkie grupy/osoby 
indywidualne, które korzystają z kuchni/kawiarenki 
składają u Proboszcza PRZED DATĄ DYŻURU depozyt 
$200 w gotówce. W przypadku gdy standardy 
czystości/porządku nie są spełnione, korzystamy z tego 
funduszu by doprowadzić wszystko do stanu 
pierwotnego. Ta regulacja jest konieczna, gdyż ostatnio 
znów doszło do nieporozumień i napięć na tym polu… 

 
 Czcigodny Księże Proboszczu Adamie,  
Drodzy Parafianie!  
W imieniu wszystkich kleryków i własnym bardzo 
serdecznie dziękuję za dar, jaki otrzymaliśmy od 
wspólnoty polonijnej w Calgary w wysokości 3,871 CAD 
na wsparcie dzieła formacji kleryków Wyższego 
Seminarium Duchownego Towarzystwa Chrystusowego 
dla Polonii Zagranicznej w Poznaniu.  

Świadomość troski o rozwój nowych powołań 
kapłańskich i zakonnych jest wyrazem wiary i 
solidarnego zaangażowania w życie i aktualne potrzeby 
Kościoła. Seminarium Duchowne jest miejscem, które ze 
swej istoty zawsze potrzebuje szczególnej opieki i 
wsparcia tak duchowego, jak i materialnego. Tu bowiem, 
w ciągu 6 lat, kształtują się serca i umysły młodych ludzi, 
którzy po zakończeniu formacji wyruszają w świat, aby z 
gorliwością i oddaniem pełnić misję naszego 
Zgromadzenia zakonnego wśród Polonii na całym 
świecie. Otaczając miłością i należytą troską to „serce” 
Towarzystwa Chrystusowego, każdy Ofiarodawca ma 
swój osobisty i niepowtarzalny udział w pieczy Kościoła 
w Polsce o los Rodaków, którzy z różnych powodów 
opuścili swoje ojczyste progi, a za granicą potrzebują 
polskiego duszpasterza.  

Jeszcze raz dziękuję za dar serca i wszelkie 
wyrazy życzliwości. Każdego dnia w seminaryjnej 
kaplicy modlimy się za Przyjaciół i Dobroczyńców całego 
Zgromadzenia i Seminarium. W tej modlitwie macie, 
Drodzy Państwo, swój udział.  
Życzę wszelkiego Bożego błogosławieństwa i opieki 
Maryi, Matki Kościoła i Królowej Polonii Zagranicznej.  

 Z razami szacunku i  
 

OGŁOSZENIA BIZNESOWE W BIULETYNIE 
Nadszedł czas na odnowienie opłat za reklamy firm i 
biznesów w biuletynie parafialnym na rok 2026. Prosimy 
o potwierdzenie kontynuacji swych reklam do końca 
lutego, 2026 r. Serdecznie dziękujemy sponsorom 
naszego biuletynu – Bóg zapłać! 
 

UWAGA! 
 

 

W dniach 14 i 15 lutego 2026  (Family 
long weekend) biblioteka będzie 
zamknięta. 
 

http://www.catholicyyc.ca/donatetoparish.html
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“STRUMIEŃ ŁASKI” - 
SPOTKANIA ODNOWY W 
DUCHU ŚWIĘTYM.  
Po długiej przerwie, z radością 
zapraszamy na kolejne spotkania 
odnowy: Nowa seria cotygod-
niowych spotkań w każdy wtorek 
o godzinie 19:45. W programie 
piękne pieśni uwielbienia oraz 
cotygodniowa nauka. Nauki te mają na celu poruszenie 
naszego serca, abyśmy chcieli budować bardzo osobistą 
relacje z Bogiem, który autentycznie zmienia naszą 
postawę i perspektywę na wiele spraw. Owocami tej 
relacji z żywym Bogiem są między innymi miłości, pokój, 
radość i zgoda. A sami wiemy jak bardzo właśnie tego 
potrzebujemy w naszych rodzinach, miejscach pracy, 
Polonii i wspólnotach. Zapraszamy!  
Więcej informacji – 403 – 803 - 5771.  
 
STUDNIÓWKA 2026 

 
 

 
 

 
Gratulacje dla młodzieży, podziękowanie dla Ro-
dziców i Nauczycieli za trud ostatnich 12 lat w szkole! 

SZKOŁA POLSKA ZAPRASZA na bal walentynkowy. 
W ten sposób wspieramy działalność Szkoły Polskiej! 

 
 
STUDY DAYS - w przyszłym tygodniu. Ksiądz Paweł 
udaje się do USA na spotkanie i wykłady. W parafii 
pozostaje ks. Adam, który brał udział w diecezjalnych 
Study days w Canmore. 
 
SZYBKIMI KROKAMI ZBLIŻA SIĘ WIELKI POST !... 
…ale zanim nadejdzie, czeka nas 
TŁUSTY CZWARTEK! 
 Tradycyjnie, będą do nabycia 
pączki w sali parafialnej…  
- w środę 11 lutego od 18:00-21:00 
- w czwartek 12 lutego od 10:00–
15:00 (chyba że wcześniej 
zabraknie). 
 
POTRZEBUJESZ ŁÓŻKO? 
….Queen size, rama, skrzynia, 
nowoczesny materac wspierający 
kręgosłup. Cena do uzgodnienia. 
Dzwoń: 403-397-0826 
 
UWAGA! 
„AKCJA PIEROGI” zaplanowana jest na sobotę, 28 lutego, 
od godz. 10:00am. Zapraszamy do pomocy, wspólna 
praca a na koniec wspólny lunch. Obecnie nie mamy 
żadnych pierogów z wyjątkiem tych z jagodami…  

This Photo by 

 

tel:403%20803%205771
https://awomanofsubstanceandcharacter.blogspot.com/2016/05/on-ministry-life-and-what-god-wants.html
https://creativecommons.org/licenses/by/3.0/
https://creativecommons.org/licenses/by/3.0/


4 

 

 

 

 


